

О результатах проверки соблюдения законодательства в сфере оплаты труда, проведенной прокуратурой Родинского района

Прокуратурой района в 2018г. был выявлен факт наличия задолженности по заработной плате перед 15 работниками, которые осуществляли трудовую деятельность у индивидуального предпринимателя, на общую сумму 926 тыс. рублей. При этом, было установлено, что предприниматель уклонился от надлежащего оформления трудовых отношений с работниками, несвоевременно выплачивал им заработную плату. В связи с чем, прокуратурой района направлены в суд 15 исковых заявлений в порядке ст. 45 ГПК РФ в интересах работников к индивидуальному предпринимателю об установлении факта наличия трудовых отношений и взыскании задолженности по заработной плате, компенсации за неиспользованный отпуск, компенсации морального вреда. Данные иски судом рассмотрены и удовлетворены.

Кроме того, из материалов проверки следовало, что индивидуальный предприниматель допустил частичную и полную невыплату работникам заработной платы. По данным основаниям прокуратурой района 08.11.2018 вынесены 2 постановления в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, которые с материалами проверки направлены в Благовещенский МСО СУ СК РФ по Алтайскому краю для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении предпринимателя по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

Следователем Благовещенского МСО СУ СК РФ по АК 14.12.2018 возбуждены 2 уголовных дела по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ в отношении указанного предпринимателя, которые соединены в одно производство. По уголовному делу осуществляется предварительное расследование. В отношении имущества, принадлежащего предпринимателю, судом наложен арест.